
	
  
Weitere interessante Beratungsangebote von humanfirst 
 
Folgende Beratungsdienstleistungen können Sie bei uns in Anspruch nehmen: 
 
Start ups, Unternehmerschulung, Entrepreneurship 
Wir haben selber einige Firmen gegründet und wissen, wie eine Unternehmung zu führen ist. 
Wir unterstützen Sie gerne in Ihrer Rolle als Unternehmer. 
 

 
 
Inhaberberatung, Delegiertenfunktion, Management auf Zeit 
Als Inhaber eigener Unternehmungen wissen wir, „wie der Laden läuft“. Profitieren Sie von 
unseren Kompetenzen und setzen diese gewinnbringend für Ihr Geschäft ein. Wir 
unterstützen Sie auch wenn „Not am Mann oder der Frau“ ist und können auch als 
Übergangslösung Leitungsfunktionen übernehmen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



	
  
Troubleshooting 
Als ausgezeichnete Problemlöser helfen wir tatkräftig beim Löschen, wenn es Mal „brennt“. 
 

 
 
Begleitung von Entscheidträgern 
Oft sehen 4 Augen mehr als 2. Als bewährte Sparringpartner begleiten wir Sie diskret und 
effektiv an Ihrer Seite. 
 

 
 
Verwaltungsrat (VR) Beratung 
Ein Verwaltungsrat hat heute eine grosse Verantwortung als strategischer 
Unternehmenslenker. Vielfältige Kompetenzen sind dabei gefordert. Wir lassen Sie nicht 
allein und unterstützen Sie gerne mit Rat & Tat bei Ihrer anspruchsvollen Aufgabe. 
 

 
 
 



	
  
 
Beratung von Geschäftsleitungen (GL) 
Die Leitung von Unternehmungen bedarf heute vielseitiger Fähigkeiten, Wissen und 
Kompetenzen. Wir lassen Sie in dieser Komplexität nicht allein und befähigen Sie zu einem 
erfolgreichen Leadership. 
 

 
 
Second opinion 
Vor grösseren Entscheidungen ist es oft besser, eine Zweit- oder Drittmeinung einzuholen. 
Denn, falscher oder ungenügender Rat kann oft teuer sein. Fragen Sie uns, diese Investition 
kann sich für Sie längerfristig lohnen. 
 

 
 
Beratung von Staatsführern & Politikern 
Weil wir mit der Politik und dem Lenken von Staaten durch eigene Erfahrung vertraut sind, 
können Sie uns vertrauen und von unseren vielseitigen Kompetenzen profitieren. Diskretion 
ist bei humanfirst selbstverständlich und Sie können sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren. 
 

 



	
  
 
 
Lern- und Lehrberatung > Unterstützung bei Diplomarbeiten, Prüfungen etc. 
Als Bildungsprofis wissen wir, was wichtig beim Lehren & Lernen ist. Mit uns können Sie 
effektiver & effizienter Ihre Aufgabe als Student oder Dozent bewältigen. Das ganze Leben 
besteht schliesslich aus dem Erwerb und Weitergeben von Wissen. 
 
 

 
 

 
Qualitätssicherung (QS) bei der betrieblichen Aus- und Weiterbildung 
Die Gewährleistung  der Qualitätssicherung im ganzen Bildungsbereich ist eine unserer 
Kernkompetenzen. Wir kennen die wichtigsten Faktoren und Kriterien, damit Wissen einen 
Nutzen für alle bringt. Wir unterstützen Sie gerne bei der Implementierung eines wirksamen 
Qualitätmanagementsystems (QMS).  
 
 

 
 
 

 
Fragen Sie uns nach den detaillierten Inhalten obenstehender Angebote. Wir 
geben gerne bereitwillig Auskunft und offerieren Ihnen ein auf Sie 
zugeschnittenes Angebot. 


